

●蒋子龙专栏●

沉稳的画家

□蒋子龙

爱 是一切的答案

□何玉兴



■沧海仿佛带着绘画的使命来到尘世,每时每刻都在竭力吸纳与绘画有关的一切。

好个沉稳之人!浑圆的光头,重眉敛目,神清气清,一袭青衫,束身长坐。窗外月光如水,泻进禅房,深秋的辽宁千山,已寒意刺肤。凌晨,待裹被而眠的同伴被冻醒后,看见沧海依然在打坐,双目微闭,面色红润,大汗淋漓。
在《沧海速写》中,还记载了这样一段佳话:己丑八月吉日,沧海在陕西终南别院,巧遇本如法师,是夜随法师登终南山,凭虚御风,聆听天籁,抵达净业寺后,沧海连画十幅小品以奉法师,并依次题跋。其中一幅有这样的句子:日落月高,灵犀一点,闲吟神雕去来,一入终南万虑空。

他甚至真想出家,多次上九华山,每次上去,都不想下来,最后,又总是被各种力量拉下山来。
沧海仿佛带着绘画的使命来到尘世,每时每刻都在竭力吸纳与绘画有关的一切。六七岁时,他从野外拣到一具骷髅,用河水洗净后就天天画它,等到闭着眼睛也能从各种角度将骷髅画得滚瓜烂熟了,就试着给它添上血肉和五官,分出性别、职业与年龄。

有一天晚上,我闯进他的像仓库一样的画室,坐在后面悄悄领略他的才华。前面一堵大墙上,挂着一张巨大的宣纸,或许是许多张纸拼在了一起,他已经进入一种半痴狂的状态,忽而对画纸默默出神,忽而这儿一片山、那儿几棵树,运笔放逸,纵横突兀。
我感到他身上的所有细胞都打开了,兴奋时,一手抓两支笔,在纸上勾抹。但始终不吭一声,头上冒着热气。

跪乳之恩,寸草春晖。敬老爱老,是中华民族的传统美德,也是中国政治的伦理精神基础,因此要把弘扬孝亲敬老纳入社会主义核心价值观宣传教育。弘扬孝行文化,过去,靠家训、孝行录和劝孝诗文潜移默化;如今,《夕阳红》等电视栏目成为春风化雨的重要平台。作为家喻户晓的《夕阳红》栏目主持人,黄薇用老吾老以及人之老的大爱,不仅给老人带来慰藉,也唤醒了无数儿女的孝心,树立了一个极具亲和力、影响力的温馨榜样,被誉为老年人的贴心小棉袄。

每个节假日,她都会去看望敬老院里的老人。老人们欢呼:画儿上的人来看咱了。不仅来了,还自掏腰包给老人们买最喜欢、最需要的吃的、穿的、用的,陪他们一起玩游戏、做健身操、唱歌、聊天、谈心。每到一个地方,她都依依不舍,都想陪老人们多待一会儿。

桃花源 那扇大门

□秘锡林

喜欢陶渊明,一部《陶渊明集》便是案头必备。最难忘记那篇《桃花源记》:忽逢桃花林,夹岸数百步,中无杂树,芳草鲜美,落英缤纷。土地平旷,屋舍俨然,有良田美池桑竹之属。阡陌交通,鸡犬相闻。初读此篇,心里恍恍然如受蛊惑,以为桃花源是仙乡。读到渔人既出再访,却不复得路,心里不免怅然。想想也是,陶渊明造出如此一个绝妙去处,哄得人如痴如醉,却又亲手关上进入的大门,使人可望而不可即。

却不至于没酒喝,更不至于讨饭、饿肚皮。据说,他在彭泽任上时,有公田三百亩,悉令吏种秫稻,妻子固请种粳,乃使二顷五十亩种秫,五十亩种粳。
渊明四十一岁,出任彭泽县令。出仕的缘由,他自述为耕植不足于自给,幼稚盈室,瓶无储粟,生事所资,未足见其术。孰料不久,即挂印而归。据萧统《陶渊明传》记载:岁终,会郡遣督邮至县,吏请曰:束束带见之。渊明叹曰:我岂能为五斗米折腰向乡里小儿。即日解绶去职,赋《归去来》。这便是后人推崇的靖节之节。

晋人推崇散淡、洒脱的风尚,王羲之和陶渊明的官辞说就辞了。魏晋时期的名士们,都这么死心眼。
彭泽辞官归来,陶渊明痛悔不已地写道:归去来兮,田园将芜胡不归?既自以心为形役,奚惆怅而独悲。悟已往之不谏,知来者之可追;实迷途其未远,觉今是而昨非。眺望未来生活,他憧憬不已:引壶觞以自酌,眄庭柯以怡颜。倚南窗以寄傲,审容膝之易安。这是一幅多么美好的乡居图呀。

这种生活,在他人生的晚年却发生了很大变化,不要说每天的酒,即使填饱肚皮也很困难:饥来驱我去,不知竟何之。行行至斯里,叩门拙言辞。主人解余意,遗赠岂虚来?谈谐终日夕,觴至辄倾杯。这《乞食》诗,真切地反映了晚年时期陶渊明的真实生活状态。早年激情不见了,中年时的浪漫和闲适不见了,留在诗里的,只有生活的苦涩和依旧不变的真率与豪爽。

淡淡的几句话,道出了孝行的真谛。爱屋及乌,老吾老以及人之老,是中国孝道的最高境界,也是最纯净的境界。
在黄薇看来,《夕阳红》节目是给全国的老年人看的,为老人们服务,就要怀揣爱心,做事用心,关怀细心,事事贴心,这是她日常工作 and 公益事业的准则。

河北金瑞投资有限公司债权债务转让公告

根据河北金瑞投资有限公司与渤海国际信托股份有限公司签订的债权转让合同,河北金瑞投资有限公司已依法享有的对下列债务人和担保人的债权及担保权利依法转让给渤海国际信托股份有限公司。现以公告方式通知债务人和担保人。请债务人和相应担保人或债务人、担保人的承继人向渤海国际信托股份有限公司履行还款义务(若债务人、担保人因各种原因发生变更、改制、歇业、吊销营业执照、破产或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。特此公告。

Table with columns: 序号, 债务人名称, 借款合同编号, 担保人, 担保合同编号, 原贷银行. Contains 12 rows of financial data.